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QUADRO ESPANSIONE CAPACITA BATTERIE PER BOX
BATTERY CAPACITY EXPANSION BOARD FOR BOX
TABLEAU D'EXPANSION DE LA CAPACITE DES BATTERIES POUR BOX
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TAFEL ZUR ERWEITERUNG DER BATTERIEKAPAZITAT FUR BOX
CUADRO EXPANSION CAPACIDAD BATERIAS PARA BOX
INSTRUMENTENBORD EXPANSIE ACCUVERMOGEN VOOR BOX
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QUADRO EXPANSAO CAPACIDADE BATERIAS PARA BOX
IMINAKAX EMTEKTAXHX IKANOTHTAX MIMATAPIQN TA BOX
PANEL POWIEKSZAJACY POJEMNOSC BATERII DLA PANELU BOX
LT PACLUMPEHWMA EMKOCTW BATAPEW 5 BOX

ROZVADEC PRO ROZSIRENI KAPACITY BATERIE PRO BOX

BOX IGIN AKU KAPASITESI GENISLETME PANOSU

AZIENDA CON SISTEMA DI GESTIONE
INTEGRATO CERTIFICATO DA DNV
= UNI EN ISO 9001:2000 =
UNI EN IS0 14001:2004

DATI TECNICI -ITALIANO-

DATOS TECNICOS - ESPANOL -

Tensione nominale 24V — Tension nominal 24V —
Corrente Massima 10 A Corriente Maxima 10A
Capacita nominale batteria 7,2 Ah Capacité nominale de la batterie 7,2 Ah
Grado di protezione IP55 Grado de proteccién IP55

Temperatura d'impiego -20°C + 50°C (ricarica batterie 0° +40°)

Temperatura de uso -20°C + 50°C (reccarga baterias 0° +40°)

Dimensioni 318x219x 119 mm

Dimensiones 318x219x 119 mm

Peso 5,5 Kg

Peso 5,5 Kg

SMALTIMENTO: | prodotti contrassegnati da questo simbolo Esono
considerati rifiuti speciali da smaltire secondo la direttiva RAEE2002/96CE.
Smaltire questi prodotti solo tramite centri di raccolta specializzati ed autorizzati.
Non devono essere considerati come semplici rifiuti urbani.

ELIMINACION:Losproductos marcadosconestesimboloEisonconsiderados
residuos especiales y deben ser eliminados segun la directiva RAEE2002/96CE.
Eliminar estos productos solo a través de centros de recogida especializados y
autorizados. No deben ser tratados como simples residuos urbanos.

SPECIFICATIONS -ENGLISH-

TECHNISCHE GEGEVENS -NEDERLANDS-

Rated voltage 24\ — Nominale spanning 24\ —
Maximum current 10 A Maximumstroom 10A
Rated battery capacity 7,2 Ah Nominaal vermogen batterij 7,2 Ah
Protection rating IP55 Beschermingsgraad IP55

Operating temperature range  |-20°C + 50°C (battery recharge 0° +40°)

Gebruikstemperatuur -20°C + 50°C (batterijen laden 0° +40°)

Dimensions 318x219x 119 mm

Afmetingen 318x219x 119 mm

Weight 5,5 Kg

Gewicht

5,5 Kg

DISPOSAL: the products marked with this symbol E are considered as
special waste to be disposed of in accordance with directive WEEE 2002/96/EC.
Dispose of these products through specialized authorized collection centres only.
They must not be considered as regular municipal waste.

DONNEES TECHNIQUES -FRANCAIS-

Tension nominale 24V —
Courant maximum 10 A
Capacité nominale de la batterie [ 7,2 Ah
Degré de protection IP55

-20°C + 50°C (chargeur de batteries 0° +40°)
318%x219x 119 mm
5,5 Kg

Température d’utilisation
Dimensions
Poids

ELIMINATION: Les produits portant ce symbole E sontdesdéchets spéciaux
qui doivent étre éliminés conformément a la Directive RAEE2002/96CE.

Ces produits ne doivent étre éliminés que par I'entremise des centres de collecte
spécialisésetautorisés.llsne doiventenaucun cas étre traités comme des déchets
solides urbains ordinaires.

VERWERKING: De met dit symbool E gemarkeerde producten worden
beschouwd als speciaal afval dat verwerkt moet worden volgens de richtlijn
RAEE2002/96CE. Deze producten alleen verwerken via gespecialiseerde en
geautoriseerde verzamelcentra.Ze mogen niet worden beschouwd als eenvoudig
huishoudelijk afval.

DADOS TECNICOS -PORTUGUES-

Tensdo nominal 24V —
Corrente Maxima 10 A
Capacidade nominal da bateria |7,2 Ah
Grau de proteccao IP55

-20°C + 50°C (recarga baterias 0° +40°)
318 x219x 119 mm
5,5 Kg

Temperatura de utilizacédo
Dimensodes
Peso

ELIMINAGAO: os produtos marcados com este simbolo E saoconsiderados
residuos especiais e devem sereliminados segundo adirectiva 2002/96 CE relativa
a REEE. Eliminar estes produtos sé através dos centros de recolha especializados
e autorizados. Ndo devem ser considerados como simples residuos urbanos.

ENTSORGUNG: Die mit dem Symbolﬁ gekennzeichneten Produkte sind
gemall EU-Richtlinie RAEE2002 als Sonderabfall anzusehen. Entsorgen Sie diese
Produkte nur Uber dazu befugte Sammelstellen. Sie dirfen nicht einfach als
Hausratsabfall entsorgt werden.

TECHNISCHE DATEN - DEUTSCH - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA -EAAHNIKA-
Nominalspannung 24V — OVOUaOTIKN TAon 24V —
Max. Strom 10A Méyloto pebpa 10A
Nominalkapazitat Batterie [ 7,2 Ah OVOUOOTIKI XWwPENTIKOTNTA pratapiag | 7,2 Ah
Schutzgrad IP55 Babuoc¢ npootaaiac IP55
Betriebstemperatur -20°C + 50°C (Nachladen der Batterie 0° +40°) OepUOKPATia Xprionc -20°C + 50°C (pdption prataplav 0° +40°)
Abmessungen 318x219x 119 mm AlaoTdoelg 318x219x 119 mm
Gewicht 5,5Kg Bapog 5,5Kg

AIAGEXH: TampoidvTta mou gépouv auTo To cUUBoAO E Bewpouvtal e181ka
AMOPPIUHATA TWV OTTO{WV N S1ABeon TPEMEL va YivETAl CUPPWVA PE TNV odnyia
RAEE2002/96 EK. H 5140€0n auTtwv Twv mPoiovtwy MPETEL VA YIVETAL HOVO HECW
TV EISIKWV Kal ££0V01080TNUEVWVY KEVTPWY GUANOYNG. Agv TTpémelva BewpouvTal
oav am\d olKlaKA amoppiupata.



DANE TECHNICZNE -POLSKI-

TECHNICKE UDAJE -CESTINA-

Temperatura robocza

-20°C +50°C (tadowarka baterii 0° +40°)

Wymiary

318x219x 119 mm

Waga

5,5 Kg

UTYLIZACJA: Produkty oznaczone tym symbolem E s3 uwazane za odpady
specjalne, ktére nalezy usuwac zgodnie zwymogami dyrektywy WEEE 2002/96/WE.
Produkty nalezy usuwa¢ wytacznie w punktach zbiorczych posiadajacych
odpowiednie licencje i zezwolenia. Nie nalezy traktowac ich jak zwykte odpady

gospodarstwa domowego.

TEXHUYECKUE AAHHbIE -PYCCKUIA-

Napiecie znamionowe 24\ — Jmenovité napéti 24V —
Prad maksymalny 10A Maximalni proud 10 A
Pojemnos¢ znamionowa baterii |7,2 Ah Jmenovité kapacita baterie 7,2 Ah
Stopien ochrony IP55 Stupen ochrany krytim IP55

Provozni teplota

-20°C + 50°C (dobijeni baterie 0° +40°)

Rozméry

318x219x 119 mm

Hmotnost

5,5 Kg

LIKVIDACE: Vyrobky oznacené timto symbolem E jsou povazovany za
specialni odpad, ktery se musi likvidovat podle smérnice OEEZ 2002/96/ES.
Likvidujte tyto vyrobky pouze pfes specializovand a opravnénd sbérnd centra.
Nesmi se likvidovat v béZzném komunalnim odpadu.

TEKNIK VERILER -TURKCE-

HomuHanbHOe HanpskeHne |24 B — Nominal gerilim 24V —
MaKcrManbHblil TOK 10A Maksimum Akim 10 A
HomuHanbHas emkocTb 6atapen | 7,2 Ah Akl nominal kapasitesi 7,2 Ah
CTeneHb 3aluThbl IP55 Koruma derecesi IP55

Pa6ouas Temnepatypa

-20°C + 50°C (noa3apsaka 6atapei 0° +40°)

Kullanim sicakhgi

-20°C + 50°C (aki sarji 0° +40°)

Pasmepbl

318x219x 119 mm

Boyutlar

318 x219x 119 mm

Bec

5,5 Kg

Agirhk

5,5 Kg

YTUNNU3ALUMUA: V3genus, oTMeUYeHHbIe 3TUM YCIIOBHBIM 0603HaueHem E
CUYMTAlOTCA CreunanbHbIM/A OTXOAAaMW, KOTOpble MoaniexaT yTunvMsauuun B
COOTBeTCTBUM C AnpekTMBo RAEE2002/96CE. YTnumsauma sTx U3genmnin [omkHa
OCYLLECTBNATLCA TONIbKO Yepe3 aBTOPM30BaHHble CreLMann3npoBaHHbIe LeHTpPbI
no cbopy oTxofoB. OHU He AOMKHbI CYUUTATLCA OObIYHBIMM ObITOBBIMY OTXOLAMM.

BERTARAF ETME: Bu sembol ﬁ ile isaretlenmis olan Urtinler ozel atik
olarak kabul edilirler ve bu dogrultuda RAEE2002/96CE direktifine gore bertaraf
edilmelidirler. Bu Urtinleri sadece uzman ve yetkilendirilmis toplama merkezlerinde
bertaraf ediniz. Basit sehir atiklari olarak kabul edilmemelidirler.

Smontaggio Coperchio e Inserimento Batterie, Removing The Cover And Inserting The Batteries, Démontage Du Couvercle
Et Mise En Place Des Batteries, Ausbau Der Abdeckung Und Einsetzen Der Batterien, Desmontaje De Tapa E Introduccién
De Baterias, Demontage Deksel En Plaatsing Batterijen, Desmontagem Da Tampa E Introducdo Das Baterias, Apaipeon

Kamakiou  Kat  TomoBetnon  Mmatapiwy,
Demontaz Pokrywy | Wktadanie Baterii,
Paz6opka Kpbiwkun W BctaBka batapen,

Demontdz Vika A Vlozeni Baterii, Kapagin
Sokilmesi Ve Akilerin Yerlestiriimesi.
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Nero, Black, Noir, Nero,

Negro, Zwart, Preto,

Mavpo, Czarny, E -~

YepHbin, Cerna, Siyah : @
Rosso, Red, Rouge, Rot,

Rojo, Rood, Vermelho, \_
Kokkivo, Czerwony,
Kpachbiii, Cerveny,

Kirmizi.: @ @

Rosso, Red, Rouge, Rot,

Rojo, Rood, Vermelho,
Kokkivo, Czerwony,
KpacHbiii, Cerveny,
Kirmizi.: @
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